
Χαιρετισμός Χαραλαμπίας Στυλιανού, αριστούχας 

φοιτήτριας, Φιλοσοφική Σχολή 27.06.2022 

 

Έντιμε κύριε πρύτανη, 

Αγαπητά μέλη της ακαδημαϊκής κοινότητας, 

Εκλεκτοί προσκεκλημένοι, 

Αγαπητές και αγαπητοί απόφοιτοι, 

Κυρίες και κύριοι, 

 

Σας ευχαριστώ που μου δίνετε την ευκαιρία απόψε, να απευθύνω ένα σύντομο χαιρετισμό.  

Πολλές ετυμολογίες δόθηκαν για τη λέξη «άνθρωπος». Mία από αυτές καταγράφηκε από τον 

Πλάτωνα και αποδίδεται στον Σωκράτη: «Αναθρών α όπωπε» δηλαδή, άνθρωπος εστί αυτός 

που εξετάζει και κρίνει όσα έχει δει. Το Πανεπιστήμιο Κύπρου με δίδαξε πολλά. Ωστόσο, το 

σημαντικότερο είναι πως έγινε η πυξίδα στο ταξίδι του υπέρτατου προορισμού μου, να γίνω 

περισσότερο άνθρωπος.  

 

Όντας μεταπτυχιακή απόφοιτη της Σχολής Ανθρωπιστικών Επιστημών του Πανεπιστημίου 

Κύπρου, διεύρυνα τους επαγγελματικούς μου ορίζοντες και προετοιμάστηκα για τις 

μελλοντικές προκλήσεις που θα αντιμετωπίσω. Πέραν τούτου, έμαθα πως να σκέφτομαι 

δημιουργικά και κριτικά, να συλλογίζομαι και να θέτω συνεχώς πολύπλοκα ερωτήματα. 

Αυτά σταδιακά με οδήγησαν στην συνειδητοποίηση του χρέους μου, να συνεισφέρω στο 

συλλογικό καλό. 

 

Ιδιαίτερα, η φοίτησή μου στο Τμήμα Τουρκικών και Μεσανατολικών σπουδών, μου έδωσε 

την ικανότητα κριτικής ανάλυσης λογοτεχνικών, ιστορικών, πολιτισμικών και πολιτικών 

θεμάτων καθώς και κατανόησης και χειρισμού της τουρκικής γλώσσας. Το σημαντικότερο 

όμως, μέσα από την γνώση που αποκόμισα, είχα την ευκαιρία να έρθω αντιμέτωπη με 

προσωπικά και κοινωνικά στερεότυπα και προκαταλήψεις, να τα αμφισβητήσω και να 

αναγνωρίσω την ανάγκη γεφύρωσης κοινωνικών ζητημάτων.  



 

Αυτή η ανάγκη γεφύρωσης γίνεται ακόμα πιο επιτακτική αφού ως Κύπρια πολίτης ζω και 

εξελίσσομαι σε ένα τόπο που τον χωρίζει μια νοητή πράσινη γραμμή μέσα σε ένα σύγχρονο, 

μεταβαλλόμενο κόσμο. 

 

Αγαπητές, αγαπητοί απόφοιτοι,  

αγαπημένοι μου συνταξιδιώτες,  

συνεχίζουμε και θα συνεχίζουμε το ταξίδι μας, κρατώντας ως εφόδια τις γνώσεις που 

αποκτήσαμε και με το βλέμμα μας στραμμένο στον απώτερο προορισμό, να γινόμαστε 

καλύτεροι άνθρωποι. 

 

Σας ευχαριστώ για την προσοχή σας. 

Συγχαρητήρια σε όλες και όλους μας! 


